

Проект «Школьная инициатива»

В 2022 году в Весьегонском муниципальном округе реализуется Программа поддержки школьных инициатив – «Школьный бюджет» (проект «Школьная инициатива»).

Проект дает возможность ученикам быть активными участниками развития школ, самим принимать решения о том, какие закупки производить.

Целью проекта является не только выявление и поддержка школьных инициатив в реализации проектов, направленных на развитие школьной инфраструктуры, но и формирование основ грамотного и ответственного финансового поведения, вовлечение учащихся в решение вопросов жизни школы.

Проект стартовал в декабре 2021 года.

В МБОУ «Весьегонская СОШ» идет разработка проекта «От игры – к спорту». Он включает оборудование спортивным инвентарем школьного спортивного клуба " Спортландия", действующего в МБОУ " Весьегонская СОШ", стоимость проекта 100 000 рублей.

Разработан план мероприятий по реализации проекта «Школьная инициатива», в школе прошло совещание рабочей группы работников школы, ответственных за сопровождение проекта. На сайте школы создан раздел о проекте. 17-20 января планируется проведение занятий с обучающимися, на которых они будут ознакомлены с проектом, программой школьных инициатив, начнется сбор идей от обучающихся.

Далее инициативной группой педагогов и обучающихся будут подведены итоги голосования по перечню спортивного оборудования, которое предстоит закупить школой. Будет составлен перечень оборудования, за которое проголосует большинство обучающихся.

Рабочая группа в конце января подготовит необходимую документацию для участия в конкурсном отборе, который будет проходить в Твери в марте-апреле 2022 года.

Проект «От игры – к спорту» МБОУ «Весьегонская СОШ»

Задачи проекта:

- развитие основных физических качеств;
- формирование устойчивого интереса к занятиям физической культурой и спортом;

- приобретение навыков проведения учебно-тренированных занятий и соревнований по игровым видам спорта;
- воспитание потребности и умения самостоятельно заниматься физическими упражнениями, сознательно применять их в целях отдыха, тренировки, повышения работоспособности и укрепления здоровья;
- содействие воспитанию нравственных и волевых качеств, развитие психических процессов и свойств личности.

В последнее время активно поднимается вопрос о состоянии здоровья школьников. Двигательная активность детей стала очень низкой, спорт и физическая культура перестали быть значимыми. Такое положение вещей угрожает психическому и физическому здоровью школьников. Малоподвижный образ жизни становится нормой для детей. Все больше и больше детей страдают хроническими заболеваниями. Подвижные и простые спортивные игры, эстафеты и др. дают возможность детям развивать свои способности и различные физические качества, вызывают дополнительный интерес у детей к активному образу жизни и позволяют решить проблему занятости детей и подростков.

Данный проект направлен на привлечение максимального количества детей разного возраста к активным занятиям физкультурой и спортом, посредством подвижных, спортивных и развлекательных игр, эстафет.

Ожидаемыми результатами пропаганды физической культуры и спорта как важнейшей составляющей здорового образа жизни являются: увеличение числа детей, подростков и молодежи, систематически занимающихся физической культурой и спортом.